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=8 (181) | (181) 29 19 4 3 3 1 1 32 8 100
S (69) (68) 26 13 0 4 3 0 3 40 10 100
F2l/E2/7|E (109) | (108) 29 15 4 2 2 1 3 39 7 100
A9 AE (184) | (183) 38 20 8 6 3 1 2 19 2 100
Eik 39 Az (72 | G69) | 35 | 21 4 2 4 0 1 29 3 100
ijlz 5t9 A% 412) | (409) 33 18 3 4 3 0 2 33 4 100
2E/RSH (39) 39) 25 20 3 0 0 0 3 25 24 100
HEoltixg (338) | (336) 54 29 1 2 4 0 1 9 1 100
=010 (323) | (320 21 18 8 3 1 1 2 40 5 100
Mot (56) (56) 41 9 2 20 7 0 4 16 2 100
;'ﬂ =20lo|g (29) (28) 18 14 14 0 0 3 0 41 11 100
°° gelnizEy (37 37) 54 11 5 0 16 0 0 11 3 100
7|EFEE (10) (10) 48 0 10 0 10 0 0 31 0 100
AZ/2E/RSE | (214) | (213) 21 13 4 3 1 0 2 48 7 100
Fle (299) | (297) 50 23 2 4 6 0 2 11 2 100
IE] zo (331) | (328) 35 19 5 4 3 0 1 28 3 100
ek B (302) | (300) 21 19 8 3 1 1 3 42 3 100
RE/RSE (75) (75) 24 8 0 0 0 0 0 48 20 100
2 38 Bt 450) | (447) 50 22 2 2 6 0 2 13 2 100
23 28 "ot (524) | (520) 22 18 7 4 1 1 2 41 4 100
= nE/RSE (33) 32) 15 3 0 3 0 0 0 48 31 100

X EME ® IRE2E A 9F 132 TEHZ = MEDSIY, ol =2I|0|M HMelw AEl FO| L2 82 ‘1 9 CHE Aol =3




[H 06] B2 [HMS R Mot
=26 HEHHME= Chg A2 § B A EE FEE £71 71 Hsiotn dastdunh 259 =22 28| Qs
EAtlE 7;?;& a9 o=
BASE: T A NGB AE#T# BEH |24 | 50 | P4 | AN Y | 5E | Zuot | SElE | CHE | gitt $%‘='é A
) A
)
H Mg (1,007) | (1,000) | 29 24 10 4 3 1 1 1 1 23 3 100
st =4 (502) | (496) 38 23 1 3 3 2 1 1 1 16 1 100
°F of x} 05 | 504 | 19 | 25 | 10 5 2 1 1 1 0 30 5 | 100
18-29 177y | (175) | 45 9 5 4 1 0 1 1 2 31 3 100
30-39A (153) | (152) 29 21 18 2 2 1 1 2 1 24 0 100
o 40-49A| (190) | (187) 33 13 14 6 2 1 0 2 1 27 2 100
- 50-59A (194) | (194) 24 29 1 4 3 2 1 1 0 24 1 100
60-69A (162) | (161) 23 38 10 4 4 4 2 1 1 1 2 100
70M|0| 4 (131) | (131 15 39 3 6 4 0 2 1 0 18 12 100
M2 (191) | (189 25 23 1 5 2 1 1 0 1 29 3 100
Q1H/E7| 317) | (314 29 26 10 2 1 1 0 3 1 25 1 100
. O/ ME/58 (108) | (108) 35 19 10 7 6 0 2 0 1 17 3 100
x| BF/det (99) (98) 29 10 15 4 4 1 0 0 1 27 8 100
o/as (98) 97 28 36 7 4 4 0 2 1 1 14 2 100
2igil/ad (151) | (151) 29 27 11 4 3 2 1 1 1 17 3 100
2/ 43) (43) 23 19 7 7 0 9 5 0 0 26 5 100
1ZF ofst (376) | (374) 22 31 6 6 2 1 2 0 1 24 6 100
& H2CH xSt of4 (627) | (622) 33 20 13 3 3 1 0 2 1 22 1 100
DE/RSH 4 @ 0 47 27 0 0 0 0 0 0 27 0 100
/Y54 (28) (28) 25 21 4 11 4 7 0 4 14 7 100
gy a77) | (176) 28 36 2 2 1 2 1 0 15 3 100
=5zt (121) | (120) 27 17 8 1 3 0 3 1 31 1 100
Y Sfo|EZE} (322) | (319) 34 17 16 3 3 1 1 1 1 23 0 100
F8 (181) | (181) 20 33 7 4 1 2 1 0 21 6 100
B (69) (68) 47 6 4 1 0 0 0 1 4 31 4 100
S2/E| 27| e (109) | (108) 20 30 10 5 2 0 0 1 1 27 5 100
249 AE (184) | (183) 35 25 16 4 3 1 0 1 0 14 1 100
73”,'?' =9 As (372) | (369) 28 25 1 4 2 2 1 1 1 24 2 100
QZ 59 AE 412) | (409 28 23 8 5 3 1 2 1 1 24 3 100
DE/RSH (39) (39) 8 23 3 3 0 0 3 0 3 38 21 100
HeoRixg (338) | (336) 28 7 18 6 1 2 0 2 1 32 2 100
=003 (323) | (320) 32 50 3 2 3 0 2 1 1 5 1 100
Mot (56) (56) 32 12 20 3 2 2 0 2 0 21 6 100
;'ﬂ =2olo|g (29) (28) 18 45 0 21 0 0 4 0 4 3 7 100
°° galnisg 37) 37 30 1 22 3 0 0 0 0 0 35 0 100
7|EHEE (10) (10) 10 10 0 31 0 0 0 10 39 0 100
s/2E/28H @14) | (13) 27 14 5 4 1 1 0 0 36 6 100
Fe (299) | (297) 30 12 16 5 1 1 0 1 1 30 2 100
OIE] s (331) | (328 28 22 12 4 2 2 0 2 1 25 2 100
g RS (302) | (300) | 31 40 4 4 1 2 0 1 10 2 100
RE/RSE (75) (75) 17 16 5 0 0 3 0 0 37 18 100
2 33 Bt (450) | (447) 29 6 18 5 0 1 0 2 1 34 3 100
23 28 gt (524) | (520) 29 40 4 3 5 1 2 0 1 12 2 100
= DE/RSE (33) 32) 24 6 9 0 0 0 0 0 39 18 100




[ 07] O ZHYCHZ @ 1) O[T vs. &AL

27. Dtek LiE MO (AT Y FEQ BMYE ZTEIF HASICHH, MEEHNME F70AH FxstY ML nte
ZA V5 ek
x = =
Base=Z1A] o e | oy | oemg | TR en e A
(©) (©)
B g (1,007) | (1,000) 45 37 4 12 2 100
A =Xt (502) (496) 47 37 4 12 1 100
°= Ok} (505) (504) 43 36 4 13 3 100
18-29A (177) (175) 34 26 8 30 2 100
30-39A| (153) (152) 52 31 7 10 1 100
o124 40-49M| (190) (187) 63 24 2 1 1 100
=< 50-59A| (194) (194) 47 41 3 9 1 100
60-69A| (162) (161) 39 50 2 7 2 100
70M[O]A¢ (131) (131) 32 54 1 6 7 100
M2 (191) (189) 45 37 4 13 1 100
QIF/A7| (317) (314) 49 35 5 1 1 100
= /M B/ BH (108) (108) 46 39 3 8 4 100
x| a3/t (99) (98) 63 12 3 17 5 100
/85 (98) 97) 24 54 3 16 3 100
B2 (151) (151) 36 43 4 15 3 100
Z/HNF (43) 43) 51 44 0 5 0 100
21E ofs} (376) (374) 42 41 2 1 3 100
oty ™20 At of 4t (627) (622) 46 34 5 13 1 100
£/28H ) ) 53 47 0 0 0 100
S/Y/54Y (28) (28) 32 50 7 7 4 100
INg R A77) (176) 38 52 3 7 1 100
=5zt (121 (120) 57 25 5 12 1 100
A S}0|EZE} (322) (319) 55 28 4 13 1 100
ES (181) (181) 38 47 2 8 4 100
St (69) (68) 35 22 9 30 4 100
Sx|/E|=l/7|E} (109) (108) 34 41 3 18 4 100
2 A2 AS (184) (183) 46 40 3 10 2 100
oﬁli_' =2 Az (372) (369) 47 37 5 1 0 100
oAl skl AS @412) | (409 44 36 3 14 2 100
= DE/2SE (39) (39) 33 28 5 15 19 100
H=0 IS (338) (336) 81 5 4 10 0 100
=g (323) (320) 8 80 4 7 1 100
%] Fo|ct (56) (56) 67 11 9 1 2 100
e, =0lo|gt (29) (28) 14 69 0 13 4 100
°° EEEEIE 37) 37) 89 8 0 3 0 100
7|EPHE (10) (10) 49 31 10 10 0 100
g/ E/R8Y (214) (213) 35 29 3 27 7 100
N (299) (297) 75 10 4 1 1 100
ol B (331) (328) 45 36 5 12 2 100
gt 5# (302) (300) 19 66 3 12 1 100
2/22¢ (75) (75) 33 29 3 21 14 100
=25 %78 It (450) (447) 77 6 4 12 1 100
29 2 It (524) (520) 19 64 3 12 2 100
Eot DE/RSE 33) 32) 28 21 9 24 18 100
ol ol (403) (400) 78 7 4 1 0 100
v_|s = =4 (371) (368) 10 87 0 2 1 100
%&‘% :L Q| CHE AR (57) (56) 46 10 33 1 0 100
S/2E/2 8¢ (176) (175) 42 8 2 39 9 100
ol CﬂxH% (448) (445) 86 9 0 3 1 100
v < ==H (383) (380) 14 69 5 1 1 100
%éﬁ 1 2 CHE AR (37) (37) 0 46 43 11 0 100
olg/mE/RSLt (139) (139) 11 35 1 45 7 100
ojtol CiHOd (385) (383) 72 13 4 1 0 100
V:_ = =58 (423) 419 24 62 4 9 1 100
%éﬂ 0 Q| CHE Apg (52) (51 40 35 13 12 0 100
os/RE/RSE (147) (147) 35 28 1 25 11 100
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8. Tref LA CHMOoiA (A0S ?ng (By2Mg FEI LHASCHH PHM= s FESHe Y2 Lt

Ho

ZA V5 ek
x = =
Base=74%] o e | ode | oemg | TR en e A
(©) (©)
B g (1,007) | (1,000) 40 37 6 14 3 100
A =Xt (502) (496) 38 37 7 15 3 100
= Of X} (505) (504) 42 36 4 13 4 100
18-29A (177) (175) 30 30 8 28 3 100
30-39A| (153) (152) 48 29 8 14 1 100
o124 40-49M| (190) (187) 55 23 7 14 2 100
=< 50-59A| (194) (194) 42 41 5 8 4 100
60-69A| (162) (161) 34 52 5 6 3 100
70M| 0 A (131) (131) 27 49 0 14 9 100
M2 (191) (189) 44 36 6 14 1 100
QIF/A7| (317) (314) 41 35 6 15 4 100
= /M B/ BH (108) (108) 40 42 6 9 4 100
x| /et (99) (98) 61 14 7 12 6 100
/45 (98) 97) 23 51 3 18 6 100
B2 (151) (151) 31 45 6 15 3 100
ZR/HF (43) 43) 44 37 5 14 0 100
nZE ofst (376) (374) 34 44 4 12 5 100
oty ™20 At of 4t (627) (622) 43 33 6 16 2 100
E/73E O)) ) 53 47 0 0 0 100
S/Y/54Y (28) (28) 32 50 4 14 0 100
INg R A77) (176) 36 51 5 8 1 100
=5zt (121 (120) 46 28 7 14 4 100
S ool EZiet (322) (319) 49 28 7 14 2 100
ES (181) (181) 34 46 5 9 6 100
St (69) (68) 31 26 6 31 6 100
Sx|/E|=l/7|E} (109) (108) 33 36 3 22 7 100
2 o2 AS (184) (183) 43 40 4 1 2 100
°7ﬂ§" =9 As (372) (369) 41 37 7 14 2 100
ol A st2| AS 412) (409) 39 36 6 15 4 100
= DE/2SE (39) (39) 36 28 3 18 16 100
H=0 IS (338) (336 79 5 5 9 1 100
=g (323) (320) 6 81 5 7 2 100
X|X| Ho|gt (56) (56) 66 1 4 14 6 100
e, =00t (29) (28) 14 62 4 13 7 100
°° EEEEIE 37) 37) 76 5 5 11 3 100
7|EPHE (10) (10) 10 41 28 21 0 100
g/ E/R8Y (214) (213) 22 30 8 32 8 100
N (299) (297) 72 11 7 9 1 100
olg = (331) (328) 36 38 5 18 3 100
gt E—’.‘— (302) (300) 16 64 5 13 2 100
E/28t (75) (75) 25 26 5 25 18 100
=25 %78 It (450) (447) 73 6 5 14 2 100
29 2Y "ot (524) (520) 14 65 5 14 3 100
Eot DE/RSE 33) 32) 15 18 15 24 28 100
e O|ZHH (453) (450) 70 8 6 14 2 100
ve © =4 (369) (367) 8 87 2 3 1 100
%&‘% :L Q| CHE AR (39) (38) 38 3 49 8 3 100
2/2E/2 S (146) (144 30 8 4 45 12 100
ol ci|xH 3 (448) (445) 63 15 5 14 3 100
v < ==H (383) (380) 18 64 7 10 2 100
%éﬁ 0 Q| CHE ApR (37) 37 30 43 19 5 3 100
olg/mE/RSLt (139) (139) 29 31 1 30 8 100
o|rod CiHOd (385) (383) 85 9 2 3 1 100
V:_ = SFHE (423) 419 15 64 7 12 2 100
%éﬂ 0 Q| CHE Apg (52) (51 8 41 30 19 2 100
os/RE/RSE (147) (147) 6 30 3 45 16 100




[# 09]

Cid Z+HCh2 -

3) O|XHH vs.

T=H

= HSLAL AZEOIL| 72
SEE 87} (ZBCIR, SYLHNE SR SESH S2AYLIT
29. Qo LYW CHMOIAl (A)OIY TSRO BZBEE =
=
ZA | EER 19 o= o ==/ A
=1T HA I' (=R
= | X8 el BEH A ToH
Base=744| JUETDN A'.E;“zr\_ 2 _
) (®) 38 2 12 100
Mg | (1,007 | (1,000) 44 3 ) 9 2 ;
B % 4 4 2 10
SR (502) (496) 23 2 14 100
ek 505 | (504) 47 19 2
32 Of Xt ( 75 29 45 5 = 3 100
18-29A] (177) (1 o = 37 5 : 3 100
30-394 (153) (187) 5 29 1 : 1 100
40-49K] (1% | ( 5 35 3 2 100
oy 0-59A] (194) (194) 5 10 0
60-69A (162) 30 33 40 4 03 > 100
70M|0 4 (131) 159 T 34 5 . 100
ME e 49 37 4 2 c 100
oIF/A7| B317) (314) 6 1 8 100
=5 108) (108) 40 12 5
/NS ( 58 22 2 i 100
HFE FTESZI T (99) (Z?) 58 R 6 24 > 100
o o735 5y |61 = 7 3 o 2 100
S/eAd (151) B %8 = 2 : : 100
2R 43) (43) 39 3 1 100
RESGIE! (376) 374) 2 1
= 622) 46 38 5 5 100
st HEf 7(H6F o[ 4 (627) ( = 47 0 = 100
SE == @ @) 2 1
S/7SH (28) 28 50 9 1 100
s/8/ 08 = 176) 41 10 2 7 2 100
e am 55 36 ! > 100
EEETEN (121) (120) 29 5 10 100
=T = (319) 54 2 3
/04 Sfo[EZe} (322) 43 3 100
e 1 (181) 38 18 0
i as) 47 4 100
ZrAR 68) 31 19 6
B (69) ( 37 4 100
e 109) | (108) 34 10 1
FE/E|Rl/7|EF ( 8) 26 42 2 - 1 100
el AS sy | ( " 39 3 . 100
PEyS S =o| A= (372) (369) e 37 2 13 = 100
= 409
As SISl AS @12 | 39)> - >0 7 13 ‘ o
as 25/58Y 69 | ( . 2 5 4 9 : 00
CEOEFE | (339 | (330 & 7 3 8 ! 100
2010/ 623) | (320 = 16 5 ’ T 100
gold A 21 52 4 K 3 100
e e o 81 il 2 > 0 100
e CERES 37) €2 Y 10 21 00
EE (10) 57 39 4 5 100
QE/DSCt (214) (213) 1 5 7 0
HE/2S/28 297) 77 1 3 2 10
a2 s 2 39 4 1 100
= (331) (328) = > 1 100
od =) 18 13
= =~ (302) (300) 2 24
MSE E—r 34 25 2 100
ee ootk (75) (75) 3 9
g/% 72 13 > 100
0N = 7; (450) (447) 5 13
2 'S S 20 21 59 15 100
o BN mot (524) (520) o) 3 18 100
=4 = ooy 33 (62) 21 2 2
7} 2E/28H (€E) a5 12 0 ] 100
= L] (453) | (450) = - 5 12 . 100
O| XS oMY (369) (367) 8 1 5 00
(38) > 42 8
vs. o Ct2 AR (39) 3 3 00
- 14 3 1 1
Mg olg/mE/mSEt (146) (144) 7 3 9 0
US/=B/ e 400) 70 ! 10 2 10
oj=tod (403) ( T8 o6 4 : 100
ol = G71) | 669 2 44 12 2 6 100
VS. 3 Q| CHE AR (57) (56) o5 > 24 o0
oM orr (176) (175) 42 4 10 1
o 9E/=25/ TS 383) 74 11 > 2 100
oS B8 | 19 77 0 ) 100
o[Lfot S=n 423) 419 0 5 31 18 : 100
vs. 1 9] Cf= AfR (52) (61 g : 2 4
SEH CEYEEYET, (147) (147)
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[E 10] CHM ZHACHE @ 4) O|H A vs. STH
£10. 2HF LHE CHMOA (A)0|H S ZEet B)SER FEI AT, MMEMME 7oA FEHA 42U
ZA V5 ek
Q) N = =
Base=TA Nets | am | oHE | osER | RS e e .
(©) (©)
B g (1,007) | (1,000) 38 42 5 13 2 100
A =Xt (502) (496) 34 48 4 13 1 100
°= Ok} (505) (504) 43 36 6 13 3 100
18-29A (177) (175) 30 48 6 15 2 100
30-39A| (153) (152) 45 39 7 8 1 100
o121 40-49M| (190) (187) 47 37 5 10 1 100
=< 50-59A| (194) (194) 41 41 4 14 1 100
60-69A| (162) (161) 40 41 7 1 1 100
70M| 0 A (131) (131) 23 47 3 22 6 100
M2 (191) (189) 40 40 6 13 2 100
QIF/A7| (317) (314) 40 39 5 14 1 100
= /M B/ BH (108) (108) 37 48 5 7 3 100
x| /et (99) (98) 57 23 5 12 3 100
/85 (98) 97) 24 48 6 20 2 100
B2 (151) (151) 30 52 4 1 2 100
ZR/HF (43) 43) 37 42 5 16 0 100
nZE ofst (376) (374) 34 43 4 16 3 100
oty HELH IH3+ ol At (627) (622) 41 41 6 1 1 100
£/28H 4 4 53 47 0 0 0 100
S/Y/54Y (28) (28) 32 54 7 7 0 100
INg R A77) (176) 37 47 3 13 0 100
=5zt (121 (120) 41 42 6 11 1 100
S Slo|EZ 2} (322) (319) 47 35 6 11 1 100
ES (181) (181) 32 45 7 13 3 100
St (69) (68) 25 48 4 20 3 100
Sx|/E|=l/7|E} (109) (108) 30 40 5 19 6 100
2 o2 AS (184) (183) 40 46 3 1 1 100
°74|§" =2 Az (372) (369) 41 40 5 13 1 100
ol Al st?l A% 412) (409) 35 43 7 13 2 100
= DE/2SE (39) (39) 36 25 3 21 16 100
H=0 IS (338) (336) 76 11 4 8 1 100
=g (323) (320) 6 79 4 10 0 100
%] Xolgt (56) (56) 63 23 2 1 2 100
e, =00t (29) (28) 21 48 11 17 4 100
°° EEEEIE 37) 37) 62 27 3 8 0 100
7|EPHE (10) (10) 21 31 38 10 0 100
os/RE/RSE (214) (213) 19 42 7 26 6 100
N (299) (297) 69 17 5 8 1 100
ol B (331) (328) 36 42 6 15 1 100
gt 5# (302) (300) 14 69 5 12 0 100
2/22¢ (75) (75) 21 32 4 29 14 100
=25 %78 It (450) (447) 68 16 3 1 2 100
29 2Y It (524) (520) 15 64 7 14 1 100
g7t DE/RSE 33) 32) 12 45 6 21 15 100
ol O|ZHH (453) (450) 61 23 5 1 1 100
ve © =4 (369) (367) 14 70 5 1 0 100
%&‘% :L Q| CHE AR (39) (38) 39 40 18 0 3 100
S/RE/RS (146) (144) 29 30 4 28 9 100
o|tcd o|ed (403) (400) 81 16 1 1 1 100
VTS = =M (371) (368) 10 73 6 1 1 100
%q% 1 2 CHE AR (57) (56) 14 51 28 7 0 100
gle/mE/RSE (176) (175) 9 34 6 44 7 100
oy O|ZHY (448) (445) 64 18 5 12 1 100
v < 2TE (383) (380) 11 85 1 2 1 100
g%g 0 Q| CHE Apg (37 (37 46 3 43 8 0 100
os/RE/RSE (139) (139) 29 12 8 45 6 100
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